

# Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

**Novinar Danasa Aleksandar Pavlović i fotograf Bete**

Pol:

Vrsta povrede:

**Pritisak**

Opis situacije:

**08.03.2017. - Posetu Sigurnoj kući, gde je trebalo da se pojavi gradski menadžer Goran Vesić, novinar Aleksandar Pavlović danas je morao da "propusti", jer u kombiju koji je novinare prevezio do mesta događaja, za njega "nije bilo mesta". - Kombi koji prevozi novinare trebalo je da pođe ispred Skupštine grada u Sigurnu kuću na događaj kome je trebao da prisustvuje gradski menadžer Goran Vesić, a povodom 8. marta - Dana žena. U tom trenutku kapacitet od osam mesta u kombiju je već bio popunjen, tako da pored mene na događaj nije otišao ni fotograf agencije Beta. Kako nam je u organizaciji rečeno, Grad nije mogao da obezbedi dodatno vozilo za preostale ljude koji su ostali bez prevoza. Već duže vreme taj kombi prevozi novinare na događaje i očito je da je nedovoljan kao jedino prevozno sredstvo Grada Beograda za pripadnike "sedme sile" budući da se nekoliko puta već događalo da je bivao popunjen - priča naš kolega. Ovo nije prvi put da je novinaru Danasa onemogućeno da prisustvuje događaju na kome treba da se pojavi neko od čelnika Grada, s obzirom da mu je pre samo nekoliko sedmica, kada je došao na identično mesto okupljanja povodom odlaska na otvaranje rampe za invalide predočeno da je poziv Danasu tog jutra otkazan zbog "škakljivih pitanja i tema o kojima su novinari gradske redakcije tih dana pisali", da bi samo desetak minuta kasnije događaj bio i zvanično otkazan "zbog delegacije iz Mađarske koju je trebao da primi Goran Vesić". Svi su se sa pomenutog okupljanja razišli, ali je kasnije taj događaj ipak bio održan bez naknadnog poziva dnevnom listu Danas.**

Vlasti su obaveštene:

**Da**

Slučaj je procesuiran:

**Ne**

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

**Više medija Danas i Beta**

Mesto događaja:

**Beograd**

Zakonski član koji je povređen: